

县区新闻

甘肃天水梁茂珍在郑晕倒摔骨折,治疗后 荥阳专车专人千里送回家

本报讯 4月29日早晨6时许,来自甘肃省天水市武山县的梁茂珍躺在荥阳120救护车的担架上,开始了回家之旅。梁茂珍脚踝和腰部都打着石膏,监控仪显示梁茂珍身体特征正常。

据梁茂珍介绍,他在上海打工。一二十天前,他为数不多的积蓄被骗光了,伤心的他想回家。然而,“祸不单行”,他从上海乘火车,却在郑州下错了车,最终因累饿乏晕倒街头。等他醒来时,已无法正常行走。好心人把他送到某医院,他却某医院“扔”在荥阳市中原路索河桥附近。荥阳市公安局乔楼派出所民警巡逻时发现了梁茂珍,联系了荥阳市救助站,荥阳市救助站联系了荥阳市第二人民医院。经检查,梁腰部和脚踝骨折。 郑州晚报记者 姚辉常 文/图



梁茂珍从荥阳120救护车转到天水市救助站车辆上,返回武山县的家

免除医疗费 专车专人陪护回家

荥阳二院予以梁茂珍精心治疗,好转后,梁茂珍更想早日回家。他用手机联系上了妻子,妻子却不愿意接他回家。“我出来打工时,妻子正怀孕,两年多来没有回家照顾她和孩子,她能不怨恨我?”梁茂珍说着流下眼泪。

怎么办?

荥阳市救助站向荥阳市民政局局长

田军作了汇报,最终该局决定遵照梁茂珍的意愿行事。荥阳二院作为荥阳慈善总会命名的慈善医院,决定免除梁茂珍的医疗费用,并派出120救护车,由急诊科主任郭武欣和护士陈亚茹全程陪护。

精心照顾 梁茂珍干干净净地回家

120救护车行驶在连霍高速上。到饭点时,陈亚茹一口一口地喂饭给梁

吃,还不时用纸巾给梁擦嘴擦脸。梁说:“不用擦,我吃饭时经常弄脏。”亚茹说:“你两年多没回家了,一定要干干净净地回家。”梁听完很是感动。

下午5时许,120救护车驶进甘肃省天水市救助站。天水市救助站接手后,车在山路上行驶4个多小时后,把梁茂珍送到其武山县的老家,梁眼眶湿润了。妻子虽然还有怨气,但还是让一岁多的女儿喊爸爸。女儿一喊出“爸爸”,梁茂珍的眼泪哗的一下流了出来。

管城区治理经营性燃煤炉灶

本报讯 管城区执法局严格查处违规使用经营性燃煤炉灶行为,3月份以来,共开展联合执法16次,没收并销毁经营性燃煤炉灶380个。管城区执法局联合各乡(办)定期开展联合执法,依法取缔餐饮店、流动小吃摊点等使用的经营性燃煤炉灶。对于依法没收的燃煤炉灶一律统一销毁,防止其再次流入市场,加剧环境污染。 郑州晚报记者 冉红政 通讯员 刘香

惠济联合整治规范夜市经营

本报讯 近日,惠济区城市管理执法局联合公安交警部门、辖区办事处等对辖区南阳路、东风路、宏达路、迎宾路等15条集中存在夜市摊位的路段进行了集中执法巡查,对违规的12个露天烧烤炉实行了登记保存,对26家店外经营的饭店下达了责令整改通知书,并清理占道摊群56处,登记保存电动三轮车5辆、人力三轮车3辆、夜市餐桌15张、凳子40余个。 郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 闫宣辰

中牟县图书馆拘留所分馆挂牌

本报讯 中牟县图书馆与该县拘留所签订了图书馆分馆服务协议,中牟县图书馆中牟拘留所分馆日前挂牌成立。这是继该县图书馆中牟县青年路城东社区分馆、中牟县卫生局分馆、中牟县看守所分馆后设立的又一分馆,标志着以中牟县图书馆为总馆,以乡镇、社区、县直单位等为分馆的总分馆制服务体系初步建立。

中牟县图书馆馆长李继枝一行共向拘留所分馆送去了2000册图书,内容涉及法律政治、历史哲学、军事经济、文学散文、科技艺术、医学地理等。拘留所方面对此表示了感谢。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 张效强

托玛琳富氢养生杯

1元体验,每个地区仅限50名

饮水安全现状

《中国水网》杂志指出:“全世界80%以上疾病和33%的死亡与受污染的饮用水有关。”“人类健康的十大危机,不洁饮水首当其冲。”在人体组织中,水分就占了70%,水质好坏对人体健康关系极大。

富氢水的社会效益

“水质决定体质”,但真正能领悟到水对生命、健康的重要性的人并不多,因此,有人称水是“被遗忘的营养素”。世界卫生组织(WHO)机构统计,发展中国家80%的疾病和人类1/3的死亡归根于水。中国健康饮用水专业委员会主任李复兴教授提出我们平常所喝的水或使用的水,确实会缩短自身的生命。

富氢水不仅洁净,有氢有能量,水都是呈现小分子活水团,负离子深度吸收80%,使血液顺畅,代谢旺盛,预防多种衰老问题,增进人体健康。

——本文摘自《百度百科》富氢水(日本称为:水素水)

特别通告

为了帮助广大中老年朋友拥有一个健康体魄,惠民行动来到我市,向市民发放托玛琳富氢养生杯。由于产品价值较高,数量有限,发放对象需满足以下几个要求:(1)年龄满55岁;(2)离退休、老干部、老教师、老军人、老文艺工作者优先。(3)需支付快递费28元。

请符合以上3个条件的市民拨打电话申报申请:(每日上午:9:00-12:00;下午1:00-5:00)



好中医 刘兰珠



近日笔者来到了位于黄河路沙口路锦隆阳光都市小区西门院内4号楼的锦隆医药超市,见到了一位和蔼可亲的老中医正在耐心地解答患者的咨询。笔者了解到,这些患者都是通过朋友介绍来找刘医生的,一位张先生看到笔者来了,说道,这个刘医生真的是位难得的好中医,不仅医术好,医德也很好。我几年前得了胃炎,去医院检查说是糜烂性胃溃疡,每天都吃进去饭,而且还胀气,听了朋友介绍,找到了刘医生,吃了一个疗程的药现在已经好很多了,想在吃几服巩固一下。这时刚刚咨询完的李

女士接过来话说,我不好受孕,做了几次试管婴儿但总是失败,听姐姐说他们小区有个医生看得比较好,我特地从外地赶过来看病,已经吃了一个疗程的药,身体明显比以前轻松很多,而且月经也很正常,现在试管婴儿已经成功,这次是来保胎的。我老公也在这里吃中药,他以前总是熬夜,导致了现在失眠了,而且还有颈椎病引起的脑供血不足,天天头晕,吃了一段时间的药,现在好多了。笔者问到你是听你姐姐介绍的是吗,那你姐姐怎么知道的呢?李女士说,我姐姐腿上湿疹十几年了,每年夏天都不敢穿裙子,怕露出那些疙瘩,连续吃了两个疗程的药现在已经完全好了,所以介绍我过来看病的。

刘医生介绍说,其实好多病,冬病夏治是最好的方法,“冬为阴夏为阳”一些冬天易发的虚寒性疾病,例如风湿、哮喘、慢性腹泻、关节疼痛、体虚易感等都适合夏天来治疗,会有事半功倍的效果。吃药尽量按疗程来服用,不要觉得一见效就停药,那样复发起来会更严重,中药煎制也很讲究,尽量选用砂锅煎制,有些药有先下和后下之分,以后自己熬药要注意了!笔者临走时说如果今后有什么问题可不可以咨询你呢?刘医生和蔼可亲地说63610007,有事可以打电话咨询。

报
名
热
线

400-625-0529